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              ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM DATA DE 03/12/2024 
 
 
 
 
Wilian - Pedi os colegas vereadores tomarem seus lugares no plenário por favor para darmos 
início mais uma sessão, nesse momento pedir a secretária que faça chamada dos vereadores 
presente. 
 
 
Giovana- Anderson Laurinddo, André Luiz Silva Teixeira, Cleverson Hernandes Maia, Wilian 
de Souza Duarte. Presidente. 
 
 
Willian – Havendo coro regimental em nome de Deus declaro aberta esta sessão ordinária, 
solicito que todos fiquem de pé para que a secretária prossiga com a leitura bíblica. 
 
 
Giovana –  O Senhor é o espírito e onde está o espírito o senhor aliá liberdade segundo 
Coríntios 3:17. Presidente. 
 
 

Wilian - Ainda todos de pé nesse momento pedir o vereador Jorginho de Brejo dos Patos faça 

uma oração para todos nós nessa casa.  

 

 

Jorge - Oi noite a todos, Deus mais uma vez eu te peço nesse momento aqui pai quero 

teagradecer quero te agradecer o dia que passei a tarde que chegamos os vereadores 

aquipresente todos o público presente todos que faz parte dessa casa aqui presente que o 

Senhor possa estar abençoando cada dia mais pai querido obrigado pela essa sessão a qual 

o senhor aqui eu faço parte Senhor junto com meus colegas vereadores pai querido te 

agradeço pela beleza da sua santidade meu pai muito obrigado por esse privilégio o teu 

Senhor tem me escolhido aqui em nome de Jesus amém. 

 

Wilian – Obrigado Vereador Jorginho Boa noite a mesa diretora os colegas vereadores dessa 
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casa nosso corpo jurídico nosso procurador Dr Thiago ao público presente sejam bem-vindo 

todos vocês sanção tá aqui muito obrigado pela presença a imprensa presente nome de 

Fabiano muito obrigado enfim todos vocês muito obrigado pela presença nessa noite nesse 

momento eu pedir a secretário que faça a leitura de todo material de expediente. 

Giovana - Processo TC 0577 de 2024 UG Câmara Municipal de Marataízes classificação 
prestação de contas anual de ordenador exercício 2023 responsável Wiliam de Souza Duarte 
contas anual de ordenador exercício de 2023 regular quitação da ciência arquivar acordão TC 
109/2022 vistos relatados e discutidos esses autos acordam os Conselheiros do Tribunal de 
Contas do Estado do Espírito Santo reunidos em sessão do plenário antes as razões 
expostas em 1.1 julgar regular a prestação de contas da Câmara Municipal de Marataízes 
sobre a responsabilidade do senhor William de Souza Duarte no exercício de 2023 na forma 
do artigo 84 inciso 1 da lei complementar Estadual 62122 era só um minutinho eh gostaria de 
da atenção de todos que estão presentes pessoal que tá nos vendo em casa sanção que tá aí 
a imprensa presente tá sendo feita a leitura das contas da Câmara de 2023 Tribunal de 
Contas aprovou sem ressalvas isso é muito importante Então a nossa dedicação 
compromisso tá aí o resultado pode continuar Rafael culminando com o artigo 161 parágrafo 
único do rito Tribunal de Contas do Estado  do Espírito Santo aprovado pela resolução 261 de 
4 de junho de 2013 dando-lhe Total quitação 1.2 encaminhar juntamente com o voto e 
acordão a 0 2888 224 1 1.3 arquivar os autos após os trâmites regimentais. Presidente. 
 
 
Wilian -  Vamos lá passar rapidamente para o pequeno expediente 5 minutos primeiro orador 
inscrito Vereador Anderson dispensa a próxima orador inscrito e último é o vereador Luiz 
dispensa bom O grande expediente eh antes do grande expediente eu vou pedir ao secretário 
Vereador Anderson que tome conta aqui da cadeira do presidente um pouquinho. 
 
Anderson – Próximo Vereador Wilian. 
 
Wilian - Não vou estar econômico nas palavras pois bem gente hoje resolvi usar um 
pouquinho da Tribuna para est falando desse encerramento de Mandato esse fechamento de 
Mandato das contas né não é uma prestação de contas mas é um leve comentário sobre a 
dinâmica da casa né da postura dos vereadores do nosso corpo jurídico do Nosso pessoal da 
contabilidade enfim dos funcionários dessa casa a responsabilidade a transparência e eu 
tenho muito orgulho em dizer das minhas contas aprovadas sanção é um feito muito 
importante onde você tem um gestor que responde pela casa inteira e as suas contas 
aprovadas sem ressalva pelo tribunal de contas e diferente da conta das contas do prefeito eh 
a conta do presidente da Câmara ela é julgada pelos conselheiros e lá mesmo que resolve ela 
não tem a chance de vir para a câmara para que os vereadores aprovem ou desaprovam 
então é lá mesmo então fico muito grato passar pela área técnica que não é fácil não é fácil 
as contas passar pela área técnica do Tribunal de Contas a vírgula tem que est no lugar certo 
eh quem conhece sabe que eu tô falando então a gente fica muito feliz muito orgulhoso a 
câmara de Marataízes tá suas contas aprovadas sem ressalva Então isso é muito motivo de 
muito alegria de orgulho para nós aqui de Marataízes da câmara tá bem representada e ainda 
falando da câmara eh nós Recebemos um selo ouro não é isso Rafaela da da Transparência 
não é isso ou seja tudo que a câmara faz ela coloca no portal de transparência e nós graças a 
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Deus trabalhamos eh de uma forma muito transparente muito reta e esse ano para fechar 
com chave de 
ouro as contas aprovadas e o selo ouro exatamente recebemos um convite também do 
tribunal de contas nós vamos estar lá presente para celebrar esse feito tão importante é bom 
a gente tá falando para que as pessoas tenham um conhecimento dos nossos trabalho aqui o 
trabalho de equipe como que é bom a gente trabalhar sério certo que a gente colhe frutos eu 
sempre digo aqui quando tem oportunidade que a gente semeia né vereador Isaque logo após 
nós vamos colher vai ser fruto bom ou fruto ruim depende tipo de semente que você planta 
então satisfação muito grande Vereador Rogério Dedel.  
 
Rogério - Boa noite a todos parabéns mas você foi muito feliz de uma pessoa não desfazendo 
os demais Dr Tiago muito técnico muito competente por isso que tá dando certo tá 
devolvendo dinheiro deu o abono R 10.000 porque o técnico dessa Câmara funciona com 
sabedoria e Dr Thiago tá terminando meu mandato graças a Deus e foi um prazer ter o 
senhor junto dessa Câmara aqui presidente ó meus parabéns você foi muito feliz ter ele ao 
seu lado um abraço. 
 
Wilian - Obrigado Rogério o vereador Isaque. 
 
Isaque - Boa noite a todos os vereadores ao público presente quero aqui para externar a 
minha alegria tá o vereador Il nosso presidente segundo biênio conduziu essa casa com muito 
esmero com Harmonia então eu quero parabenizar pela o seu trabalho e quero dar os 
parabéns também que próximo ano né é o nosso Vice Prefeito dessa cidade papai do céu que 
te dê muita sabedoria continue te dando muita sabedoria e muita saúde para que né próximo 
ano você continua aí eh ajudando no crescimento da nossa cidade que Deus continue te 
abençoando. 
 
Wilian - Amém obrigado Vereador minutinho pro Vereador Erimar. 
 
Erimar - Boa noite a todos eh queria est aí também te falando Wiliam parabenizando também 
pelas suas contas parabenizando pelo saber escolher sua equipe técnica aí também sempre 
também valorizando todo os funcionários dessa casa não só os comissionados mas sim 
também os efetivos eu acho que todos esses aqui são valorizados e tá aí o resultado você do 
seu trabalho como que é você tá sabendo trabalhar e conduzir os funcionários tá aí o 
resultado parabéns tá. 
 
Wilian - Obrigado Vereador Erimar, Vereador Neinho, Neinho minutinho. 
 
Dirley - Boa noite a todos é um prazer parabenizar a vossa excelência por tudo que tem feito 
eh faz me lembrar senhor presidente da onde o senhor veio o senhor passou na última vez 
que só te relembrando aqui a última vez que eu vi a vossa excelência no pronto socorro indo 
para Vitória eu vendo a vossa excelência eu dizia assim acho que ele não volta mais não 
passou pelo vale da sombra da morte e Deus falou não ele vai ser vai ser o vitorioso veio de 
novo foi presidente da Câmara tá sendo presidente da Câmara eh Com muito respeito o 
tempo que eu também tô terminando meu mandato mas eu tenho muito respeito pela vossa 
excelência o tempo que passei aqui tudo o senhor fez por mim aqui e Dr Thiago também a 
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gente tem que lembrar a equipe né Lui a equipe a equipe daqui do corpo jurídico dessa casa 
que trabalha com competência sempre trabalhando com competência o tempo que eu tive 
aqui já tô há 10 anos aqui e a competência que tem aqui o Dr Thiago nessa casa junto com a 
sua equipe e o que eu tenho que dizer pro senhor é que o senhor é um vitorioso hoje o senhor 
é o vice o nosso vice-prefeito com muita honra Eu sempre falei isso com a vossa excelência e 
Deus está no controle de tudo vai dar tudo certo em nome de Jesus o Senhor como vice-
prefeito vai ser vitorioso também muito obrigado senhor presidente. 
 
Wilian - Amém obrigado Vereador Neinho, parte Vereador Luiz. 
 
Luiz - Boa noite senhor presidente boa noite Wilian eu quero parabenizar vossa excelência 
pelo trabalho que senhor fez nessa casa mas eu não poderia deixar de parabenizar o Dr 
Thiago juntamente com a sua equipe e a Contador dessa câmara que é a guerreira a Luciana 
o qual Quando ela entrou aqui ela é exigente mas uma pessoa correta uma pessoa que luta 
para o bem dessa casa então a equipe Dr Thiago juntamente com a sua equipe com a 
Luciana e as demais eh a partir do momento que essa equipe assumiu essa casa desde 2020 
as contas dessa casa nunca foi mais rejeitada graças a de sempre aprovada nas duas gestão 
que eu passei nessa casa as duas contas foi rejeitada eh aceita aprovada e hoje as suas 
conta 2023 sendo aprovada é para mostrar que uma equipe que foi montado nessa casa uma 
equipe de excelência uma equipe eh que trabalhou com sinceridade com honestidade e com 
dedicação em prol dessa casa eu quero agradecer e parabenizar porque o que faz tudo isso 
aí é equipe e quando você tem uma equipe boa as coisas fluem. 
 
Wilian - Obrigado Luiz eu vou encerrar dizer que também para o sucesso dessa Câmara a 
contribuição dos colegas vereadores também sempre parceiros chegando junto naquilo que 
era preciso sempre nos momentos difícil a gente estava junto nos momentos bons a parceria 
sempre foi fundamental eh as divergências políticas sempre existiu mas pro bem comum todo 
mundo se unia todo mundo chegava junto então isso é mérito de todos nós aqui nessa casa e 
realmente vereadores vocês tem razão o Dr Thiago é uma peça fundamental dentro dessa 
Câmara com toda essa sabedoria tranquilidade nas reuniões os problemas humildade Ele tem 
muita por isso que tá aí esse tempo todo junto conosco pessoa boa a equipe Nossa também 
do de finança Luiz colocou aqui bem muito boa enfim por isso vereadores que o comando 
dessa casa juntamente com vocês e tudo que eu falei e a gente tem que eh fazer o que pode 
tá aí a concessão desse abono de r$ 10.000 isso tudo é fruto do trabalho para os funcionários 
tanto efetivo como comissionado é uma alegria muito grande que eu tô a gente vai est 
colocando aí injetando uma grana legal na rua no comércio de marata vou pedir para fazer a 
soma ver quanto que nós vamos só a Câmara vai estar injetando esse em dezembro agora 
mas é isso aí minhas palavras são essas Muito obrigado a todos e nos acompanha boa noite. 
 
Anderson - Boa noite Presidente Eu também venho aqui dar minhas palavras que a gente já 
lembro quando a gente começou correr depois que o Luiz entregou a presidência a casa em 
dia e a gente correm atrás para fazer o ilha Duarte e esses anos ele soube trabalhar botou a 
casa em dia tem que te dar o parabéns presidente Dr Tiago Dr Nelson a d Luciana os 
vereadores que trabalharam durante esses 4 anos tudo unido Sem problema dentro dessa 
Câmara nunca teve problema 4 anos então a gente só tem que agradecer a papai do céu e 
tem certeza presidente que você como vice vai fazer um bom trabalho vai ajudar muito o 
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prefeito e E marata aí só tem a crescer e quem aqui de os parabéns vem e convidar você aqui 
para assumir essa mesa aqui de volta. 
 
Wilian - Muito bem quero informar os senhores vereadores que a ata da sessão ordinária 
realizada no dia 26 de novembro de 2024 sobre protocolo de 1000 407 2024 está à 
disposição para apreciação dos Nobres Edis e rapaz hoje o negócio tá complicado aqui eh 
nesse momento colocamos a ata da sessão ordinária realizada no dia 12 de novembro de 
2024 so protocolo de número 1367 24 em discussão nenhum Vereador a discutir atos tem 
votação os vereadores que aprovam permaneçam sentados aprovado por unanimidade dos 
presentes registando na ausência Vereador Silas o vereador GILS mé e o vereador 
Cléverson e o vereador André nesse momento colocamos também a ata da sessão ordinária 
realizada no dia 18 de novembro de 2024 so protocolo de número 1370 de 2024 em 
discussão nenhum Vereador discutir a ata está em votação os vereadores que aprovam 
permaneçam sentados aprovado unanimidade do presentes registrando ausência vereadoras 
Vereador André Vereador Cleverson e o vereador Gilson Motté nesse momento Solicito a 
secretário que faça leitura do parecer referente ao projeto de lei de número 35/2024 protocolo 
de número 2 4 que dispõe sobre denominação de Rua Dona zozó a atual Rua Projetada e da 
outras providências autor William. 
 
Giovana - Parecer em conjunto relatório trata-se de análise de proposição apresentada em 8 
de outubro de 2024 pelo vereador William de Souza Duarte projeto de lei 35/2022 dispõe 
sobre denominação de rua donas zozó atual Rua Projetada e da outras providências processo 
foi lido no dia 17 de outubro de 2024 é o relatório a procuradoria se manifestou pela 
possibilidade jurídica da proposição ante exposto com as com as razões motivadoras 
atendendo aos pressupostos legais formais estando apta a introduzir-se no ordenamento 
jurídico Municipal motivo pelo qual opinamos por unanimidade dos votos o prosseguimento da 
tramitação Legislativa é o parecer em conjunto dos presidentes relatores é parecer do 
vereador Anderson de Souza Laurindo presidente da Comissão de constituição e justiça 
serviço público e redação final é o parecer do vereador luí Carlos Silva Almeida presidente da 
Comissão de Finanças economia orçamento fiscalização controle e tomada de contas 
Vereador Erimar da Silva Lesqueves vice-presidente da ccj e membro da comissão de 
Finanças e economia orçamento fiscalização controle e tomada de contas vota pela regular 
tramitação Legislativa da matéria a comissão de Constituição Justiça serviço público e 
redação final e comissão de Finanças economia orçamento fiscalização controle e tomada de 
contas opinam pela constitucionalidade quando de sua competência e pelo normal preguento 
legislativo devendo plenário para discussão e votação. Presidente. 
 
Wilian - O projeto de lei de número 0354 está em discussão nenhum vereador discutir o 
projeto de lei número 35/2024 está em votação os vereadores que aprovam permaneçam 
sentados aprovado unanimidade dos presentes registrando a ausência do vereador Silas 
Vereador André o vereador Gilson Motté e o vereador Cléverson pois bem nesses momento 
nós temos a segunda votação a proposta de lei em a proposta da emenda de da lei orgânica 
nesse momento em concordância com o artigo 254 do Regimento Interno dessa casa de leis 
a proposta de emenda a lei orgânica de número 03/202 sobre protocolo de número 1216/2024 
entra em sua segunda votação tá eh o voto vai ser nominal em ordem alfabética Tá certo sim 
aprova não aprova a proposta de lei a emenda orgânica de número 03124 vai ser votada 
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agora portanto se tiver algum vereador com alguma dúvida pode falar como vota a proposta 
de emenda lei orgânica número 0324 está em votação primeiro a votar Vereador Anderson 
Vereador Anderson como declara seu voto. 
 
 
Anderson- sim aprova e não rejeita meu voto É sim presente 
 
 
Wilian- Vereador André ausente Vereador ausente vereador Dirlei 
 
 
Dirlei- Aprovo sim senhor presidente sim. 
 
 
Wilian-  Vereador Erimar Lesqueves 
 
 
Erimar- Voto sim Presidente tudo bem sim. 
 
 
Wilian-  Vereador Gilson ausente Vereador Isaque Serafim. 
 
 
Isaque- Meu voto É sim Presidente. 
 
 
Wilian -  Muito bem Vereador Jorge marvila fala mais alto um pouquinho Jorginho. 
 
 
Jorge -  Eu voto sim Presidente. 
 
 
Wilian - Aí sim Jorginho próximo Vereador declaração voto Vereador Jorge Marvila Fernandes  
 
 
Jorge Fernandes- Meu voto É sim Presidente. 
 
 
Wilian - Bem próximo Vereador declaração voto vereador voto sim bem próximo Vereador 
declaração voto Vereador Rogério Viana Alves. 
 
 
Rogério- Meu voto É sim Presidente. 
 
 
Wilian-  Muito obrigado Vereador Silas ausente último Vereador declara seu voto Vereador 
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William Eu voto sim acompanhe os demais pois bem sendo assim aprovado pela maioria dos 
presentes a proposta de lei a lei orgânica de número 1216 está aprovada Ok aprovada mais 
alguma coisa um aviso Ah sim e eu acho que tem algum Vereador aí que ainda não foi lá 
posicionar suas emendas o prazo já tá encerrando até quando próxima semana até amanhã o 
prazo hein quem não colocou a emenda e lá amanhã sem falta colocar emenda para pro ano 
que vem tá certo gente vamos esquecer não Vereador fortalecer aí willam as comissões que 
não podem faltar semana que vem Senão nós V ficar o projeto agarrado aí tá Semana que 
vem eu acho que é a última semana para recesso e tem que limpar a pauta Aí tem todos os 
projetos para entrar aí que tiver e o orçamento para votar é então gente vamos não Vamos 
faltar eh nós temos orçamento para para votar enquanto a gente não votar o orçamento a 
gente fica agarrado a gente não sai de recesso não então vamos preparar pra gente tá 
votando logo esse orçamento só lembrar os colegas vereadores da das comissões de 
constituição e justiça comissão de Finanças reunião segunda-feira às 14 horas sem falta pra 
gente tá tratando aí desses assuntos aí e tá votando logo para limpar pauta pra gente zerar o 
ano Tá certo então gente muito obrigado a todos não havendo nenhum material a ser 
discutido votado Em Nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 
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